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załącznik nr 3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia
znak: ZD.253.3.2015

ZADANIE NR 3

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie kursów zawodowych o tematyce: instruktor boksu oraz instruktor kickboxingu na potrzeby uczestników projektu „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!” realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Legionowie. Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, działania 7.1. "Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji", poddziałania 7.1.2. "Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie" i jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Kursy zawodowe mają na celu podniesienie kwalifikacji zawodowych uczestników objętych tą formą wsparcia, wzmocnienie ich sytuacji na rynku pracy, umożliwienie im rozpoczęcia własnej działalności gospodarczej.

Usługi powinny być wykonywane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, przy czym minimalny czas kursu nie może być krótszy niż: 90 godz. (teoretycznych i praktycznych), z czego czas na zajęcia teoretyczne nie powinien przekraczać 20% czasu przeznaczonego na kurs. 

Wykonawca w ofercie cenowej podaje cenę w przeliczeniu na jednego uczestnika kursu.

W kursach będą uczestniczyć osoby w wieku aktywności zawodowej (15-67lat)  z następujących grup społecznych zagrożonych wykluczeniem społecznym:

· Osoby niepełnosprawne,

· Wychowankowie opuszczający placówki opiekuńczo-wychowawcze,

· Wychowankowie opuszczający rodziny zastępcze, 

· Osoby bezrobotne.

W przypadku niepełnosprawnych uczestników kursów wykonawca zobowiązany jest dostosować formę egzaminu końcowego w taki sposób, aby podejście do niego i wykazanie się zdobytą w czasie kursów wiedzą i umiejętnościami, dostosowane było do indywidualnych możliwości uczestnika niepełnosprawnego. 

Założenia organizacyjne kursu „Instruktor boksu”: 

Celem kursu jest zapoznanie uczestników z praktycznymi i teoretycznymi zagadnieniami z zakresu:

1. Metodyka nauczania pozycji bokserskiej
2. Metodyka nauczania poruszania się w pozycji bokserskiej 
3. Metodyka nauczania ciosu prostego 
4. Cios podbródkowy ” hak” 
5. Cios sierpowy 
6. Wykrok ,zakrok, tył , przód , w prawo , w lewo, z ciosem 
7. Kombinacje ciosów 


8. Obrona: czynna , bierna , tułowiem , nogami 
9. Taktyka

Założenia organizacyjne kursu „Instruktor kickboxingu”: 

Celem kursu jest zapoznanie uczestników z praktycznymi i teoretycznymi zagadnieniami z zakresu:

1. Charakterystyka stylu K1
2. Metodyka nauczania poruszania się w pozycji walki  
3. Techniki ręczne 
4. Ciosy proste, z dołu, sierpowe, podbródkowe
5. Techniki nożne – kopnięcia kolanem, low-kick, back-fist
6. Kombinacje ciosów 
7. Obrona: czynna , bierna , tułowiem , nogami 
8. Taktyka

9. Techniki obrotowe

Kursy winny zakończyć się egzaminem wewnętrznym oraz wydaniem dokumentów potwierdzających nabycie odpowiednich uprawnień zawodowych do pracy w klubach i ośrodkach sportowo – rekreacyjnych, ośrodkach wypoczynkowych, obozach i koloniach. Uprawniających do prowadzenia zajęć komercyjnych z dziećmi, młodzieżą i dorosłymi.
Wykonawca musi zapewnić każdemu uczestnikowi szkolenia odzież ochronną (rękawice, spodnie dresowe, koszulkę, ręcznik, ochraniacze itp.) zgodnie z przepisami sanitarnymi oraz BHP. Odzież ochronna musi być przygotowana i rozdana uczestnikom szkolenia najpóźniej w ostatnim, dniu zajęć teoretycznych.

Wykonawca zapewni uczestnikom kursów:

Wykwalifikowaną kadrę trenerską;

Komplet materiałów szkoleniowych w wersji papierowej i/lub elektronicznej (w tym materiały piśmiennicze) oznakowanych logotypami unijnymi, udostępnionymi przez Zamawiającego w dniu podpisania umowy;

Opłacenie i wykonanie niezbędnych badań lekarskich umożliwiających uczestnictwo w kursach a także umożliwiających podejście do egzaminu wewnętrznego/państwowego (tam gdzie wymagane);

Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia certyfikatów/świadectw/zaświadczeń/legitymacji/licencji dla uczestników kursów o odbyciu kursu. Zawierających informacje o głównym temacie zajęć, datach odbywania zajęć wraz z wykazem poszczególnych zagadnień i podaniem ilości godzin do każdego z nich, a także listę obecności na zajęciach z każdego dnia. 

Absolwenci kursu dostają uprawnienia zgodne z ustawą o sporcie oraz rozporządzeniem Ministra Pracy i Polityki Społecznej.

Uzyskują licencyjne uprawnienia PZKB do samodzielnego prowadzenia treningów i sekcji kickboxingu.

Osoba posiadająca ww. uprawnienia może współpracować przy projektach Unijnych lub regionalnych wymagających wykazanie przez instruktora uprawnień zawodowych. 

Ponadto kurs jest ofertą skierowaną do szerokiej grupy odbiorców pracujących w klubach fitness, siłowniach i oraz wszelkich obiektach kultury fizycznej. 

Legitymacja instruktora sportu powinna być zgodna ze wzorem MEN. Legitymacja powinna zapewniać uprawnienia zawodowe do pracy w klubach i ośrodkach sportowo – rekreacyjnych, ośrodkach wypoczynkowych, obozach i koloniach. Uprawnia do prowadzenia zajęć komercyjnych z dziećmi, młodzieżą i dorosłymi. Zaświadczenia/świadectwa/certyfikaty oraz listy obecności powinny być oznakowane logotypem Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki zgodnie z wzorem przesłanym przez Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do przekazania kopii każdego wydanego zaświadczenia/certyfikatu/świadectwa i sporządzonych list obecności Zamawiającemu drogą pocztową na adres Zamawiającego.

Ponadto Wykonawca zobowiązuje się do:

Przeprowadzenia kursów w ośrodkach położonych na terenie powiatu legionowskiego lub w blisko położonych dzielnicach Warszawy, w punktach łatwo dostępnych środkami komunikacji publicznej

Z pełnym węzłem sanitarnym w budynku,

Organizacji jednej (w przypadku, gdy dzienny czas zajęć nie przekracza 4 godzin) lub dwóch (w przypadku, gdy dzienny czas zajęć przekracza 4 godziny) przerw kawowych dla uczestnika: kawa, herbata, woda, ciastka, owoce.

Opłacenia ubezpieczenia NNW dla każdego uczestnika, na czas trwania zajęć szkoleniowych. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo do dokonania wizji na terenie ośrodka/sali celem określenia zgodności opisu ze stanem faktycznym.

Ośrodek/sala przyjmujący uczestników projektu musi być dopuszczony/a do prowadzenia usług szkoleniowych.

Zamawiający zastrzega również, iż do obowiązków Wykonawcy będzie należało:

Niezwłoczne zawiadomienie Zamawiającego o każdym przypadku przerwania kursu przez jego uczestnika.

Wystawienie po zakończeniu szkolenia faktury nie później niż do 29.05.2015 r.

Dokonania zwrotu w wysokości kosztów w przypadku rezygnacji uczestnika z uczestnictwa w szkoleniu przed jego rozpoczęciem lub stwierdzenia w wyniku kontroli rażących uchybień w zakresie realizacji tegoż szkolenia.

Ustawienia w widocznym miejscu tablicy informacyjnej o współfinansowaniu kursów ze środków Unii Europejskiej.

	

	Projekt „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!”

realizowany ze środków UE w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, Priorytet VII, poddziałanie 7.1.2 „Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centa pomocy rodzie”
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