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Załącznik nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

                            

znak: ZD.253.9.2014

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie szkoleń/kursów/warsztatów zawodowych, o następującej tematyce:

1) Florystyka z obsługą kasy fiskalnej,

2) Kosmetyka z elementami wizażu,

na potrzeby uczestników projektu „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!” realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Legionowie. Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, działania 7.1. "Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji", poddziałania 7.1.2. "Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie" i jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.


Szkolenia zawodowe mają na celu podniesienie kwalifikacji zawodowych uczestników objętych tą formą wsparcia, wzmocnienie ich sytuacji na rynku pracy, umożliwienie im rozpoczęcia własnej działalności gospodarczej.


Usługi powinny być wykonywane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, przy czym minimalny czas poszczególnych warsztatów nie może być krótszy niż:

1. w przypadku szkolenia  „Florystyka z obsługą kasy fiskalnej” – 90 godz. (teoretycznych i praktycznych)

2. w przypadku szkolenia „Kosmetyka z elementami wizażu” - 90 godz. (teoretycznych i praktycznych)

W szkoleniu będą uczestniczyć osoby w wieku aktywności zawodowej (15-64 lat)  z następujących grup społecznych zagrożonych wykluczeniem społecznym:

· Osoby niepełnosprawne,

· Wychowankowie opuszczający placówki opiekuńczo-wychowawcze,

· Wychowankowie opuszczający rodziny zastępcze, 

· Osoby bezrobotne.

W przypadku niepełnosprawnych uczestników szkoleń wykonawca zobowiązany jest dostosować formę egzaminu końcowego w taki sposób, aby podejście do niego i wykazanie się zdobytą w czasie szkolenia wiedzą i umiejętnościami dostosowane było do indywidualnych możliwości uczestnika niepełnosprawnego. 

Założenia organizacyjne szkolenia „Florystyka z obsługą kasy fiskalnej” 

Celem szkolenia jest nabycie umiejętności tworzenie różnego rodzaju kompozycji roślinnych - począwszy od bukietów i wiązanek, po większe, całościowe projekty, obsługa kas fiskalnych, podstawy z zakresu prowadzenia własnej działalności gospodarczej, poruszanie się po rynku pracy.

Założenia organizacyjne szkolenia „Kosmetyka z elementami wizażu” 

Celem szkolenia jest zapoznanie uczestników z praktycznymi i teoretycznymi zagadnieniami z zakresu:

· diagnostyki kosmetycznej z wywiadem,

· manicure z zabiegami pielęgnacyjnymi dłoni,

· pedicure kosmetyczny z wykorzystaniem profesjonalnej aparatury,

· farbowania brwi i rzęs, regulację

· masażu klasycznego twarzy, szyi i dekoltu ,

· podstawowych zabiegów pielęgnacyjnych, dostosowane zabiegu do rodzaju cery,

· wykonywania zabiegów przy użyciu aparatów: galwanizacja, jonoforeza, peeling   kawitacyjny, sonoforeza, d'arsonvalizacja,

· depilacja woskiem

· makijaż dzienny i okolicznościowy

· analiza kolorystyczna

Wykonawca zapewni uczestnikom szkolenia:

Wykwalifikowaną kadrę trenerską;

Komplet materiałów szkoleniowych w wersji papierowej i/lub elektronicznej (w tym materiały piśmiennicze) oznakowanych logotypami unijnymi, udostępnionymi przez Zamawiającego w dniu podpisania umowy;

Opłacenie i wykonanie niezbędnych badań lekarskich umożliwiających uczestnictwo w kursie/szkoleniu/warsztatach a także umożliwiających podejście do egzaminu wewnętrznego/państwowego (tam gdzie wymagane);

Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia certyfikatów/świadectw/zaświadczeń dla uczestników szkolenia o odbyciu kursu/szkolenia/warsztatu. Zawierających informacje o głównym temacie zajęć, datach odbywania zajęć wraz z wykazem poszczególnych zagadnień i podaniem ilości godzin do każdego z nich, a także listę obecności na zajęciach z każdego dnia. 
Zaświadczenia/świadectwa/certyfikaty oraz listy obecności powinny być oznakowane logotypem Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki zgodnie z wzorem przesłanym przez Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do przekazania kopii każdego wydanego zaświadczenia/certyfikatu/świadectwa i sporządzonych list obecności Zamawiającemu drogą pocztową na adres Zamawiającego.

Ponadto Wykonawca zobowiązuje się do:

Przeprowadzenia szkoleń w ośrodkach położonych na terenie powiatu legionowskiego lub w blisko położonych dzielnicach Warszawy, w punktach łatwo dostępnych środkami komunikacji publicznej

Z pełnym węzłem sanitarnym w budynku,

Organizacji jednej (w przypadku, gdy dzienny czas zajęć nie przekracza 4 godzin) lub dwóch (w przypadku, gdy dzienny czas zajęć przekracza 4 godziny) przerw kawowych dla uczestników: kawa, herbata, woda, ciastka, owoce.

Opłacenia ubezpieczenia NNW dla każdego uczestnika, na czas trwania zajęć szkoleniowych. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo do dokonania wizji na terenie ośrodka/sali celem określenia zgodności opisu ze stanem faktycznym.

Ośrodek/sala przyjmujący uczestników projektu musi być dopuszczony/a do prowadzenia usług szkoleniowych.

Zamawiający zastrzega również, iż do obowiązków Wykonawcy będzie należało:

Niezwłoczne zawiadomienie Zamawiającego o każdym przypadku przerwania szkolenia przez jego uczestnika.

Wystawienie po zakończeniu szkolenia faktury nie później niż do 21 grudnia 2014 r.

Dokonania zwrotu w wysokości kosztów w przypadku rezygnacji uczestnika z uczestnictwa w szkoleniu przed jego rozpoczęciem lub stwierdzenia w wyniku kontroli rażących uchybień w zakresie realizacji tegoż szkolenia.

Ustawienia w widocznym miejscu tablicy informacyjnej o współfinansowaniu szkolenia ze środków Unii Europejskiej.

	

	Projekt „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!”

 współfinansowany przez Unię Europejską 

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Człowiek – najlepsza inwestycja
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