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załącznik nr 2 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia

znak:ZD.253.5.2015
ZADANIE NR 2

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zorganizowanie i przeprowadzenie warsztatu o tematyce: tańców w kręgu, na potrzeby uczestników projektu „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!” realizowanego przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Legionowie. Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, działania 7.1. "Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji", poddziałania 7.1.2. "Rozwój i upowszechnienie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie" i jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. Warsztat skierowany będzie do osób niepełnosprawnych, wycofanych i wykluczonych społecznie. Ideą warsztatu jest uświadomienie roli i nauczenie komunikacji niewerbalnej, jak i możliwości opierania się na tej formie komunikacji w lepszym zrozumieniu zachowań, nawiązywaniu kontaktów międzyludzkich i wykorzystywaniu poznawanych narzędzi terapeutycznych dla zmiany postawy i powrotu do społeczeństwa. Warsztaty z tańców w kręgu, jako jedna z form terapii tańcem i ruchem jest również jedną z form terapii poprzez sztukę, wykorzystującą ruch i elementy tańca w procesie zdrowienia i rozwoju osobistego, a w konsekwencji i zmiany postaw. Celem warsztatów będzie również integracja grupy uczestników, poznanie prostych sposobów odreagowywania napięć i stresów. Tańce w kręgu będą jednocześnie formą aktywności fizycznej, emocjonalnej, poznawczej i społecznej oraz źródłem inspiracji do kreatywności, a w niektórych sytuacjach również twórczości artystycznej. Podstawowe elementy tańca takie jak rytm, ruch mogą pomóc osobom niepełnosprawnym, osobom wycofanym i wykluczonym społecznie wyrażać bez słów, to co się dzieje w głębi ich samych, a dzięki temu odzyskiwać harmonię w różnych sferach życia, w tym społecznego. Dlatego zastosowana terapia  z wykorzystaniem tańca stanie się istotnym czynnikiem terapeutycznego oddziaływania na zmianę postawy. Dodatkowo taniec zawiera elementy usprawniające, rozwija równowagę i koordynację ruchów. Terapia tańcem jest również atrakcyjnym środkiem pracy z osobami nadpobudliwymi, nerwowymi czy nieśmiałymi. Ruch w połączeniu z muzyką uczy koordynacji całego ciała, pomaga fizycznie wyrazić wewnętrzne uczucia i emocje, dzięki czemu zaspokajane są podstawowe potrzeby psychiczne i społeczne uczestników, a dodatkowo wpływa na odczucie radości i przynosi odprężenie. Warsztaty z tańców w kręgu przyczynią się do skutecznej rehabilitacji społecznej osób niepełnosprawnych, osób wycofanych i wykluczonych społecznie, jak również do rozwoju ich zainteresowań i uzdolnień ruchowych, do popularyzacji terapii tańcem jako dostępnego dla osób niepełnosprawnych, wycofanych i wykluczonych społecznie sposobu na akceptację własnej osoby, uwalnianie od stresu, odprężenie, umiejętność współdziałania w grupie, zadowolenia oraz radosnej zabawy.

Realizacja powinna obejmować miedzy innymi: Naukę kroków i choreografii tańców w kręgu z różnych regionów: Siewcy (Peru), Walenki (Rosja), Mykonos (Grecja), Tarzan (Grecja), Kalina (Rosja), Pata-Pata (Afryka), Al. Achat (Izrael) i wiele innych. Wymagana ilość spotkań: 10 spotkań, każde po 2x 45min, w sumie15 godz. Wykonawca w ofercie cenowej podaje cenę w przeliczeniu na jednego uczestnika warsztatu. Wykonawca zapewni uczestnikom warsztatu: wykwalifikowaną kadrę instruktorską; komplet materiałów w wersji papierowej i/lub elektronicznej (w tym materiały piśmiennicze) jeżeli są niezbędne 

(opisy kroków w tańcu, płyty CD oraz inne), oznakowanych logotypami unijnymi, udostępnionymi przez Zamawiającego w dniu podpisania umowy;

Wykonawca zobowiązany jest do wystawienia zaświadczeń dla uczestników warsztatu o jego odbyciu. Zawierających informacje o głównym temacie zajęć, datach odbywania zajęć wraz z wykazem poszczególnych zagadnień i podaniem ilości godzin do każdego z nich, a także listę obecności na zajęciach z każdego dnia. Zaświadczenia oraz listy obecności powinny być oznakowane logotypem Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki zgodnie z wzorem przesłanym przez Zamawiającego. Wykonawca zobowiązany jest do przekazania kopii każdego wydanego zaświadczenia i sporządzonych list obecności Zamawiającemu drogą pocztową na adres Zamawiającego.

Ponadto Wykonawca zobowiązuje się do:

Przeprowadzenia warsztatu w miejscu (sali) położonym na terenie powiatu legionowskiego lub w blisko położonych dzielnicach Warszawy, w punktach łatwo dostępnych środkami komunikacji publicznej. z pełnym węzłem sanitarnym w budynku, opłacenia ubezpieczenia NNW dla każdego uczestnika, na czas trwania zajęć. Zamawiający zastrzega sobie prawo do dokonania wizji na terenie sali celem określenia zgodności opisu ze stanem faktycznym.

Sala przyjmująca uczestników projektu musi być dopuszczona do prowadzenia tego typu usług. 

Zamawiający zastrzega również, iż do obowiązków Wykonawcy będzie należało:

Niezwłoczne zawiadomienie Zamawiającego o każdym przypadku przerwania warsztatu przez jego uczestnika. Wystawienie po zakończeniu szkolenia faktury nie później niż do 15.06.2015 roku. Dokonania zwrotu w wysokości kosztów w przypadku rezygnacji uczestnika z uczestnictwa w warsztacie przed jego rozpoczęciem lub stwierdzenia w wyniku kontroli rażących uchybień w zakresie realizacji tegoż warsztatu.

Ustawienia w widocznym miejscu tablicy informacyjnej o współfinansowaniu warsztatu ze środków Unii Europejskiej.

	

	Projekt „Pokonaj siebie! Udowodnij, że możesz więcej!”

 współfinansowany przez Unię Europejską 

w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.
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